
余野・垣田・さつきケ丘のみなさまへ 

「中地域まちづくり」  
～「地域のつながり・向こう三軒両隣」の絆を求めて ～ 

かわら版 
発行者 大口町中地域自治組織  

協 働 大 口 町 地 域 協 働 課 

 2 月 1 日（木）余野学習等共同利用施設において、昨年 1０月に開催した「見守り勉強

会」にご参加いただいた地域の皆様と、前回のアイデアを元に具体的な進め方を話し合いま

した。 

➀前回の振り返り～地域のやさしい目って何？ 

  安心パトロールをしながら、ゴミ出ししながら 

散歩しながら、買い物に行きながらなど日常 

生活の中で気軽に地域を見守ること 

➁地域のやさしい目を増やそう！ 

～具体的な進め方についての意見交換～ 

活発な意見交換から、多くの具体的なアイデアや啓発方法が提言されました。 

今後、健康・福祉部会を中心に皆様のご意見を伺いながら進めてまいります。 

  

代議員の皆様のご出席をお願いします。 

傍聴席を準備して、皆様のご参加をお待ちしています。 

・日 時  4 月 13 日（土） 午前 10 時から 

・場 所  余野学習等共同利用施設 2 階 集会室  
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月 ～ 金  9 - 17 時受付（12 - 13 時除く） 土日祝日休み 

〇地域のやさしい目を増やそう！ 

  見守り活動を進めるには を開催しました  （健康・福祉部会） 

○第１１回 大口町中地域自治組織 定期総会 を開催します 
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○ウェーブリングヨガ教室を開催しました   

 ２月３日（土）社会福祉協議会主催の講座に、中地域自治組織役員２名が参加しました。 

南海トラフ巨大地震が心配されるなか、元旦に能登半島地震がありました。 

この地域にいつ地震がきても、おかしくありません。 

講座で、学んだ家具転倒防止をご紹介します。 

 

 

L 型金具 

・壁の下地材 

（間柱など）や柱など強度

がある部分に固定する。 

・付け鴨居の場合は補強

したうえで取り付ける。 

 

 

 

 

 

 

（健康・福祉部会） 

○家具転倒防止講座より 

 ２月８日（木）余野学習等共同利用施設で 

ウェーブリングヨガ教室を開催しました。 

４年前に開催した折にも好評を頂いた、鈴木圭子

先生をお迎えし丁寧な指導のもと心身ともにリラ

ックスしました。    （参加者２０名） 

○大口町まちづくり協働フォーラムに参加しました 

 ２月４日（日）健康文化センターで開催された

協働フォーラム「～協働から総働へ～わがごと 

まるごと みんなで地域づくり」に参加しました。 

第１部の“小規模多機能自治の必要性と役割”

で、会長 近藤功司が「中地域の取り組み～現在、

そしてこれから」を発表しました。 

① テレビ・②テレビ台 

・テレビは壁またはテレビ台

に固定するとともにテレビ

台も壁に固定する。 

・テレビが転倒・落下・移動

しても人に当たったり避難

障害にならない所に置く。 

＊電子レンジ・冷蔵庫も同様

の対策をする。 

➀ 

➁ 

➂ 

➃ ⑤ポール式 

・ストッパー式やマット式

を併用 

・天井の強度がない場合は

当て板で補強 

・できるだけ奥に取付ける 

➄ 

➂窓ガラス 

➃キャビネット 

・ガラスには飛散防止 

フィルムを張る。 

・家具や家電が転倒しても避難路を塞が

ない置き方をする。 

・室内でもスリッパを履いて避難する。

（ガラス等の破片から足を守るため） 

・寝室では、家具の配置に注意する。 

・できれば、大型家具は置かない。 

大口町 防災 ハザードマップを 

ご覧ください！ 


